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      Grupul german Praktiker caută cumpărători pentru operaţiunile din România, unde
deţine 27 de magazine şi a avut, în 2012, vânzări de 142 milioane de euro.

  

                                         

  

   "O casă de insolvenţă din România a fost desemnată pentru a vinde afacerile Praktiker de pe
piaţa românească, companie care are în proiectul nostru un magazin de dimensiuni mari. În
prezent sunt în desfăşurare negocierile pentru restructurarea contractului de închiriere şi pentru
recuperarea datoriilor legate de chirii şi de costuri de întreţinere", se arată într-un raport al
European Convergence Development Company, unul dintre acţionarii parcului de retail Era
Shopping Centre din Iaşi.

  

    Contactaţi de MEDIAFAX, reprezentanţii Praktiker nu au comentat informaţia.

  

    Grupul german s-a confruntat în ultimii ani cu dificultăţi, astfel că la finele anului 2011 a
anunţat că va închide magazine în Germania, că renunţă la piaţa din Albania şi că are în vedere
evaluarea operaţiunilor internaţionale. În 2012, firma austriacă de inverstiţii Maseltov, cel mai
mare acţionar al grupului german Praktiker, a comunicat că vrea ca retailerul de bricolaj să se
retragă din Europa de Est. Ulterior, reprezentanţii Praktiker au susţinut că retailerul nu are în
plan să renunţe la filiale importante, precum cea din România.

    

 1 / 2



Grupul Praktiker cauta cumparatori pentru operatiunile din Romania
Marţi, 11 Februarie 2014 20:00

  

  

Anul trecut, Praktiker AG, compania-mamă a grupului german, a intrat în insolvenţă.

  

Afacerile companiei de bricolaj, care a fost liderul pieţei până în 2009 (258 milioane de euro
cifră de afaceri), s-au redus în 2012 la jumătate faţă de maximul atins în 2008 (306 milioane de
euro), în timp ce pierderile cumulate în ultimii patru ani s-au ridicat la 48 de milioane de euro.

  

Praktiker are la nivel local o reţea de magazine cu 27 de magazine, a doua din România
ca mărime, cu o suprafaţă de vânzare de 184.300 de metri pătraţi, potrivit raportului
financiar pentru anul 2012. Cele mai multe magazine au fost deschise între 2005 şi 2008,
perioada de boom imobiliar. Spaţiile în care funcţionează magazinele Praktiker sunt
închiriate.

  

Ziarul Financiar a scris în octombrie că reprezentanţii Praktiker au apelat la Casa de
Insolvenţă Transilvania pentru servicii de restructurare financiară în afara insolvenţei, evitând
astfel o procedură care în cele mai multe cazuri lezează imaginea companiilor şi afectează
relaţiile cu partenerii. Potrivit datelor ZF din piaţa imobiliară, Praktiker are semnate chirii
cuprinse între 7 şi 9 euro/metrul pătrat lunar, astfel că în fiecare an compania plăteşte chirii
cuprinse între 15 şi 20 de milioane de euro pentru spaţiile ocupate.

  

Praktiker concurează pe piaţa românească cu retaileri precum Ambient, bauMax, Dedeman,
Hornbach, Mr. Bricolage, OBI, Kingfisher şi Leroy Merlin.

  

  

  **  sursa  - MEDIAFAX.
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